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ЗАЯВА ПРО ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ КЕРІВНИЦТВА ЗА ПІДГОТОВКУ І ЗАТВЕРДЖЕННЯ 
ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Н иж ченаведена заява, яка пови нна розглядатися спільно з описом  о б о в ’язків незалеж них аудиторів, 
ще наведена у  п редставленом у на сторінках 4 - 8  звіті незалеж ного аудитора, зроблена з метою  
розмеж ування відповідальності управлінського персоналу і вказан их незалеж них аудиторів щ одо 
т інансової звітності К ом унального  п ідприєм ства «М иколаївком унтранс» (далі -  П ідприємство).

Кер ; дтво П ідприєм ства несе відповідальність за  п ідготовку ф інансової звітності, яка достовірно, 
в - \  суттєвих аспектах, в ідображ ає ф інансовий стан П ідприєм ства, а також  результати його 
діяльності, рух грош ових кош тів та  зм іни у  власному капіталі за рік, щ о закінчився 31 грудня 2018 
року у відповідності з П олож енням и (стандартам и) бухгалтерського обліку (П (С )БО ).

При з а г о т о в ц і  ф інансової звітності керівництво П ідприєм ства несе відповідальн ість за:
• Вибір належ н их принципів бухгалтерського обліку та  їх  послідовне застосування;
• Застосування обґрунтованих оцінок і припущ ень;

• Д отрим ання в ідповідн их вимог П (С )БО  і розкриття всіх  суттєви х відхилень в прим ітках 
до ф інансової звітності;

•  П ідготовку ф інансової звітності відповідно до П (С )БО , згідно припущ ення, що 
П ідприєм ство і дал і буде здійсню вати свою  д іяльн ість  у  найближ чом у майбутньому, за 
виклю ченням  випадків, коли таке припущ ення не буде правом ірним .

• О блік та  розкриття у  ф інансовій  звітності всіх подій  після дати балансу, які вимагаю ть 
корегування або розкриття;

• Розкриття всіх претензій  у  з в ’язку з судовим и позовам и, які були, або можливі в 
найближ чом у м айбутньом у;

■ іг з-ицтво Підприємства також несе відповідальність за:
• Розробку, впровадж ення і забеспечення ф ункціонування еф ективної і над ійної системи 

внутріш нього контролю  у  П ідприєм стві;

• П ідтрим ку систем и бухгалтерського обліку, щ о дозволяє у будь-який м ом ент 
п ідготувати з достатн ім  ступенем  точності інф орм ацію  К ерівництва про ф інансове 
полож ення та забеспечити  відповіднеть ф інансової звітності вим огам  П(С)БО ;

•  Застосування у с іх  м ож ливих заходів щ одо збереж ення активів П ідприєм ства;
• В иявлення та  запобігання випадкам  ш ахрайства та  інш их поруш ень.

Дчнз фінансова звітність П ідприєм ства станом на 31 грудня 2018 року, щ о була підготовлена у 
зап о в ід н о ст і до П (С )БО , затвердж ена від імені К ерівництва П ідприєм ства 25 лю того 2019 року.

Головний бухгалтер

Директор А.С. Цізін

Н.В. Топор



УКРАУДИТ XXI
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Товариство з обмеженою відповідальністю 
Аудиторська фірма

Україна, 54001, м. Миколаїв, вул. Потьомкінська, буд. 42, оф. 15, тел/факс (0512) 37-65-36,
код за ЄДРПОУ 24790159, е -  m ail: ukraudit@meta..ua

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Керівництву Комунального підприємства «Миколаївкомунтранс»

Департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської.міської ради

Думка із застереженням

Мд пг-озелн аудит фінансової звітності Комунального підприємства «Миколаївкомунтранс» 
і далі -  Підприємство»), що складається з балансу (звіту про фінансовий стан) 
Підприємства на 31 грудня 2018 року, звіту про фінансові результати (звіту про сукупний 
д ; хід . з в і т у  про рух грошових коштів та звіту про власний капітал, за рік, що закінчився 
зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад 

д- дх т облікових політик (далі разом -  фінансова звітність).

На - -—• д у м к у , за винятком можливого впливу питань, описаних в розділі «Основа для 
і застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає 

достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Підприємства на 31 грудня 2018 року, 
70 :: :: : нансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, 
відповідне до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку (далі -  П(С)БО).

Осн ова для думки із застереженням

Станом на 31 грудня 2018 року та 31 грудня 2017 року Підприємство не відображає у 
:;-_7 ід: матеріальних активів права постійного користування земельними ділянками, які
передані Підприємству в користування та знаходяться під об'єктами інфраструктури та 
нєтух : м тс ті. Відповідно до вимог пункту 1 Положення про порядок бухгалтерського обліку 

т ; г . активів та операцій підприємств державного, комунального секторів економіки і 
т т:т /датських організацій, які володіють та/або користуються об'єктами державної, 

вальної власності, затвердженого Наказом Міністерства фінансів України №1213 від 
1 12.2 і 16р. і надалі -  Наказ №1213) вартість права постійного користування земельними 

ділянками комунальні підприємства відображають у складі нематеріальних активів у 
д : т &дку. > становленому П(С)БО 8 «Нематеріальні активи». Згідно з вимогами національних 
П С БО. Закону України «Про оцінку земель» та інших нормативно-правових актів права 
дсетінного користування земельними ділянками обліковуються в балансі підприємства за 
експертною оцінкою. Оскільки управлінський персонал Підприємства не проводив 
незалежно оцінку прав користування земельними ділянками, ми не можемо достовірно 
слітгги вплив даного викривлення на фінансову звітність Підприємства, проте 
:лгнб\ткування на баланс прав постійного користування земельними ділянками може 
емттєво вплинути на показники фінансової звітності Підприємства, зокрема, суттєво 
: гільшити вартість необоротних активів Підприємства та суму капіталу.
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2. В складі незавершених капітальних інвестицій станом на 31 грудня 2018 року та 31 
грудня 2017 року обліковується незавершене будівництво «Огорожа місця будівництва для 
приту лку безпритульних собак», вартістю 237 тис. грн. яке було безоплатно отримане у 
2010 році. Протягом восьми років роботи не здійснювались або ж існують сумніви щодо 
доцільності реалізації цього проекту, що може свідчити про знецінення такого об’єкту. Ми 
не мали змоги перевірити або підтвердити альтернативними методами оціночну вартість 
: 5'єкту, що відображається у звіті про фінансовий стан.

3. Як зазначено у Примітці 5 «Основні засоби», основні засоби Підприємства 
відображаються за собівартістю. Переоцінка об’єктів основних засобів у відповідності до 
пункту 16 П(С)БО 7 «Основні засоби» не здійснювалась. Станом на 31 грудня 2018 року 
первісна вартість повністю амортизованих об’єктів основних засобів, які продовжують 
використовуватись в господарській діяльності, складає 4 087 тис. грн., це свідчить про те, 
ід: так; основні засоби мають справедливу вартість. Облікові записи Підприємства свідчать 
зі тс те. якби управлінський персонал здійснив оцінку справедливої вартості об’єктів 
зснезннх засобів, це призвело б до збільшення балансової вартості основних засобів та 
суми капіталу .

7  звіті про фінансовий стан Підприємства вартість запасів визначена за первісною 
в а г т а  не за меншою з двох вартостей: собівартістю або чистою вартістю реалізації, що 
не відповідає нормам П(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» та П(С)БО 9
* Запаси».
1 т і:- на 31 грудня 2018 року у складі запасів обліковуються малоцінні та
— п дттувані предмети у сумі 2 240 тис. грн., які не відповідають ознакам поточних

• - • а відповідно до П(С)БО 7 «Основні засоби» є малоцінними необоротними
матеріальними активами. Облікові записи Підприємства свідчать про те що, якби
управлінський персонал вірно класифікував матеріальні активи, то вартість запасів була б

— з -а 2 2—і тис. грн., а вартість необоротних активів була б більше на цю ж суму.
5. Стан:?/ на 31 грудня 2018 року та 31 грудня 2017 року Підприємство у звіті про

з . - . - . . : : : / :  етан відображає дебіторську заборгованість за первісною вартістю, а не чистою 
:_т~ сд-з тентізації. без формування резерву сумнівних боргів, що не відповідає пункту 7
2  С 5 7ет.торська заборгованість».
За результатами проведених аудиторських процедур ми дійшли висновку, що в складі 

. • заборгованості обліковується заборгованість, яка має ознаки сумнівності та 
безнатдйн; стї Підприємство не здійснило аналіз сумнівності та безнадійності дебіторської 
7  - . оті. внаслідок чого ми не мали можливості визначити вплив невідповідної
„ дебіторської заборгованості на фінансовий результат Підприємства і на фінансову

звітність в цілому.
: Підприємство не створювало та не відображало у звітності резерв на виплату

відпусток працівникам для забезпечення відшкодування подальших (майбутніх) 
тоерддійних витрат на виплату відпусток працівникам, що не відповідає пункту 13 П(С)БО 

і; 7  в'язання-'. Якби Підприємство створювало таке забезпечення, це призвело б до
з-тптвзпення операційних витрат і зменшення прибутку поточного року на 560 тис. грн. та 
: (■гншгння нерозподіленого прибутку попередніх періодів на суму 416 тис. грн. Відповідно 
д  д  з ' я задня Підприємства станом на 31 грудня 2018 року збільшилися б на 976 тис грн.

Стеном на 31 грудня 2018 року та попередніх періодах Підприємство не включало до 
складу інших доходів нараховану амортизацію по безкоштовно отриманим необоротним 

втет дтьним активам, що не відповідає вимогам Наказу №1213 та Інструкції «Про 
застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і 
д  і ~з: лаоських операцій підприємств і організацій». За результатами проведених 
_ д  доських процедур ми дійшли висновку, що у фінансовій звітності потрібно було
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збільшити інші доходи та відповідно прибуток поточного року на 2 880 тис. грн., 
нерозподілений прибуток попередніх періодів збільшити на 4 220 тис. грн., та зменшити
додатковий капітал на 7 100 тис. грн.

S. Підприємство у звіті про сукупний дохід за 2018 рік визнало інші операційні доходи 
від безоплатно отриманих необоротних активів, що не відповідає Наказу №1213. За 
результатами проведених аудиторських процедур ми дійшли висновку, що Підприємством 

-вишено інші операційні доходи та чистий прибуток на 3 091 тис. грн., а додатковий
капітал занижено на 3 091 тис. грн.

9. В звітному періоді Підприємством були виконані коригування витрат попереднього 
пєріодх на створення резервних фондів «Забезпечення матеріального заохочення», 

і корона праці» на суму 544 тис грн. Внаслідок цього коригування в звітному періоді були 
зменшені інші операційні витрати, та відповідно збільшено прибуток поточного року на 544 

• д грн.. що не відповідає пункту 4 П(С)БО 6 «Виправлення помилок і зміни у фінансових
звітах».

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (MCA). Нашу 
відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність 

оитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню 
де Підприємства згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних 

лотів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, що 
_ ~ - -; ^в'ються в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші 

: г : в'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.
Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 

: ристання їх як основи для нашої думки із застереженням.

Ключові питання аудиту

З jn-ечові питання-це ті питання, які, на нашу професійну думку найбільше значення при 
пр : зелені нами аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання були розглянуті
- - нпексті аудиту фінансової звітності в цілому, а також при формуванні нашої думки про

звітність. Ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

Інші питання
V .zht Фінансової звітності Підприємства за рік, що закінчився 31 грудня 2017 року не
проводився.

Л яснювальний параграф

-  ; - _ - ;ть Підприємства, як і діяльність інших компаній в Україні, зазнає та 
продовжуватиме зазнавати у найближчому майбутньому впливу політичної та економічної
невизначеності.

^вертаємо увагу, що існує суттєва залежність фінансового результату Підприємства від 
ПІП2ПІЗ на п осл уги  з вивезення твердих побутових відходів, затверджених міською радою.
-  н е  було модифіковано щодо цього питання
Також, не змінюючи нашу думку, звертаємо увагу на Примітку 13 «Зареєстрований 
. алідад . де йдеться мова про невідповідність станом на 31.12.2018 року розміру статутного 
г ----?.іту- передбаченого Статутом Підприємства (9 508 тис. грн.) і розміром, зазначеному у 
Зн;н прс фінансовий стан та Звіті про власний капітал (14 808 тис. грн.).
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: е іддльність керівництва та Департаменту житлово-комунального господарства
V к к ' лївської міської ради

Кег ееннтво несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності 
■- ї дн э до П(С)БО та за таку систему внутрішнього контролю, яку керівництво визначає

- ; — д д л я  того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить 
. ~  : :х викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

. деєнні фінансової звітності керівництво несе відповідальність за оцінку здатності 
гггн-гмства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це 

всг созно. питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи
- — шення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, окрім 

і -д ■ е . коли управлінський персонал або планує ліквідувати Підприємство чи припинити 
; - -:.;ть. або не має інших реальних альтернатив цьому.

і :: ьідальність аудитора за аудит фінансової звітності

-у-,> цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не 
дгнть суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту 
: ■ :  д що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, 

гтсте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве 
е -тдвлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або
- гадки: вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано

- г  -ться. вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 
. н в і цієї фінансової звітності.

Зикенуючи аудит відповідно до МСА, ми використовуємо професійне судження та 
г г : : есійний скептицизм протягом всього завдання з аудиту. Крім того, ми:

ідентифікуємо та визначаємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 
внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 
е дщовідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 
дглйнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення 

дієвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок 
помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, 
ее ^правильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
: гримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 
розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 
гд.лпси щодо ефективності системи внутрішнього контролю Підприємства;
.дню ємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 
: дінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
доипущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на 
основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва 
невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів здатність 
Підприємства продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо 
існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті 
аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 
розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 
ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Тим 
не менш, майбутні події або умови можуть примусити Підприємство припинити свою
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діяльність на безперервній основі;
• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 

р вкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 
; І кладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

V повідомляємо керівництву Підприємства інформацію про запланований обсяг і час
- ь едення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки 
_ : л:в внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

також надаємо керівництву Підприємства, твердження, що ми виконали відповідні
- вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які 

w о обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де 
де застосовно, щодо відповідних застережних заходів.

V ;-:е надавали Підприємству послуги, заборонені законодавством.

- аудиторська фірма ТОВ «Украудит ХХІ-Миколаїв» та ключовий партнер у завданні з 
: ; - Ьінансової звітності Підприємства станом на 31 грудня 2018 року є незалежними по

і і  - шенню до Підприємства.

Іетою нашого аудиту є підвищення ступеня довіри визначених користувачів до фінансової 
; : сті Підприємства. Це досягається через висловлення нами думки про те, чи складена

: - -с о в а  звітність у всіх суттєвих аспектах відповідно до П(С)БО. Наш аудит проведено
- т - : з MCA та відповідними етичними вимогами і він надає нам можливість формувати 

так* думку. Внаслідок властивих для аудиту обмежень більшість аудиторських доказів, на 
гсесві яких сформовані наші висновки та на яких ґрунтується наша думка, є швидше 
переконливими, ніж остаточними, а отже аудит не надає абсолютної гарантії, що фінансова 
:з.т:-:ість не містить викривлень, і наш аудит не гарантує майбутню життєздатність 
Підприємства, ефективність чи результативність ведення справ Підприємства керівництвом.

На—пером із завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Лідія

Загора

Л.Д. ОглобякВ АФ Украудит XXI- 
(сершшфікат аудитора №

.з завдання 
’сершшфікат аудитора № Л.М.Загора

місто Миколаїв, Україна 
19 червня 2019 року



:к  КП • М нколаївкомунтранс»
Г=г -  : = М иколаївська

с -■ -- правова форма господарювання комунальне підприємство
: - - - - діяльності оброблення та видалення безпечних відходів

С г а є 1 с_ть»сть працівників1 92
 ̂ : г : вул. Скороходова, буд. 199, м. М иколаїв, 54042

і- -чи  стандартами) бухгалтерського обліку
я  «ос- чи стандартами фінансової звітності

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 
на 31 грудня 2018 року

за ЄДРПОУ 
за КОАТУУ 
за КОПФГ 
за КВЕД

КОДИ
2019 01 01
32459822
4810136300
150
38.21

А ктив Код
рядка

Н а початок 
звітного 
періоду

На кінець 
звітного 
періоду

1 2 3 4
І. Необоротні активи

|П м і и _ и ' ш ш 1000 3 2
«йячгяа вагпсть 1001 7 7
ка» лирвгзі амортизація 1002 (4) (5)

ІКедіассдде- єалітальн! інвестиції 1005 261 947
С саояк. засобе 1010 14 568 13 973

ієоистчі вартість 1011 25 380 27 892
аніс 1012 (10 812 (13 919)

І а к т е ; -за нерухомість 1015 - _
:с— • :в. : іслопчні активи 1020 _

Д г : в: оінансові інвестиції:
1 • 1 ДД- - за методом участі в капіталі інших підприємств 1030

2 -таноов: інвестиції 1035 .
р ів г т с т р е » : на дебіторська заборгованість 1040 _ .
Е д :~ д - е -  податкові активи 1045 _
Ізд : -зеоборотні активи 1090 _
> :а-: то за розділом І 1095 14 832 14 922

II. Оборотні активи
..*И д д 1100 2 146 3 206
; - :т  г. т -ичі запаси 1101 2 146 3 206

Незавершене виробництво 1102 _
. слова продукція 1103 _ _
Товари 1104 - _

- 5: алогічні активи 1110 _

_ я г  : . ;  і _ : а : :  ргованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 6 431 8 402
г - : :  • а : а : ;  ргованість за розрахунками: 
за и д н я м і  авансами 1130
і  а и к т о ч 1135 3

- :т : податку на прибуток 1136 - _
г : за : азоргованість щодо розрахунків за внутрішніми

раяраж* ш ш 1145

Ь- па -: - - а дебіторська заборгованість 1155 1 348 1 408
: -: - - і  -ансові інвестиції 1160 _ _

І гоаа — \  еквіваленти 1165 2 094 5 749
Г с-ти а 1166 - 1
- а - • ; в оанках 1167 2 094 5 748
5 ~ а -  майбутніх періодів 1170 - _

гооротні активи 1190 139 151
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> =»!<*: щ злілоч II 1195 12 161 18916
НЕЇ г : - зк-тиви та групи вибуття 1200 - -

Г ііч іі г 1300 26 993 33 838

П асив Код
рядка

Н а початок 
звітного 
періоду

На кінець 
звітного періоду

1 2 3 4
І. Власний капітал

Рц~-г 1: ;.і - ?. пайовий) капітал 1400 9 508 14 808
ї л і и  . л зо а ш о х 1405 23 23
А с ш г к ж й  капітал 1410 18 301 18 841
РГЕЯНЙ» О В П Л 1415 - -
Ь е  готе і  л ?. прибуток (непокритий збиток) 1420 (4 128) (3 352)
Гвпггарч^тя - салітал 1425 - -
Вшу*чз«иі п а к т и 1430 - -
> =ыг і .а соїділоч І 1495 23 704 ЗО 320

Л вгострокові зобов’язання і забезпечення
З ел - :» - :  - - :  латкоз: зобов’язання 1500 - -
{Ьаяг :ст>:« : • кредити банків 1510 - -
Киш з : а г : зі зобов’язання 1515 - -
Лиш- :с т ч ч  :в: забезпечення 1520 - -
І__гасає :  -ансування 1525 - -
> :г  : :л гоїділом II 1595 - -

III. Поточні зобов’язання і забезпечення
К : - ■: ко зі  кредити банків 1600 - -
В я с у г  п л а н і 1605 - -

- .“Орська заборгованість за:
1610 - -

“ : о .: :• осоти, послуги 1615 236 313
: : о - - нкачи з бюджетом 1620 1 184 1 727

} - : о : додатку на прибуток 1621 169 116
зраду яками зі страхування 1625 68 142

г»; фаху нвами з оплати праці 1630 248 521
з і втриманими авансами 1635 - -
а т-- ~г _ -:м и розрахунками 1645 - -

П с к ч а . забезпечення 1660 544 -
Л : :о •• і  '• :;-тн:х періодів 1665 - -
[шд з обов’язання 1690 1 009 815
> г»:>-: :л іділом III 1695 3 289 3 518
IV  І б: в 'язан н я , пов’язані з необоротними активам и, 
у : ьан чи  для продажу, та групами вибуття 1700

'  - і - гтість активів  недержавного щуміійщіто фонду 1800 - -
П ш г
------------------------------------------------------ ?ТГ'$- >*-----  •-Ї'Л-ХЧ--------------------

1900 26 993 33 838

: 5 и оухгалтер

1 кол

Цізін Андрій Семенович 

Топор Наталя Василівна

Примітки, що додаються є невід’ємною частиною фінансової звітності
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Дата (рік, місяць, число)
- густво КП «М иколаївкомунтранс» заДРПОУ

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2018 рік
Форма N 2 Код за 

ДКУД
І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

С таття Код
рядка

За звітний 
період

За
аналогічний

період
попереднього

року
1 2 3 4

■Ьі. ■ з : д  від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 28 414 23 317

2л' д : _ сть реатізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 (24 665) (18 197)
В и н а м :

■рибу то  к 2090 3 749 5 120
збиток 2095 - -

[>:_ : дераяінні доходи 2120 5 090 2 414
Алм нзстратнвні витрати 2130 (4 899) (3695)
г —гаги на збут 2150 (174) -

не  : дерапійні витрати 2180 (2 583) (2 921)
С -дне о в иіі результат від операційної діяльності:

арнбуток 2190 1 183 918
і п к 2195 - -

Д : - д а д  участі в капіталі 2200 - -
г: на псові доходи 2220 36 21

Гжг- ДОХОДИ 2240 - -
■Эипагов; витрати 2250 - -

з ід участі в капіталі 2255 - -

Ь к  югтратн 2270 (273) -
С - а н ; : вин результат до оподаткування:

прибуток 2290 946 939
мбнток 2295 - -

5 ~г~ґ дохід і з податку на прибуток 2300 (170) (169)
" т ібутск :::гток)від  припиненої діяльності після оподаткування 2305 - -

Ч : фінансовий результат: 
прибуток 2350 776 770
збиток 2355 - -

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

С таття Код
рядка

За звітний 
період

За
аналогічний

період
попереднього

року
1 2 3 4

д х с  -*■ д уцінка) необоротних активів 2400 - -
Л х  _ - ■ д у пінка) фінансових інструментів 2405 - -

-да : чен: курсові різниці 2410 - -

- до  то сукупного доходу асоційованих та спільних 2415 - -

1801003

КОДИ
2019 01 П)Т

32459822
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р н в г і ї  Г  Г  - -1 * - дохід 2445 _ _

Ь н і г  - ■ и дохід до оподаткування 2450 - -

І Н Н Ш ії-  : р ток. “ зв'язаний з іншим сукупним доходом 2455 - -

ІЬ в м А  I4J д ;<хід після оподаткування 2460 - -

Б р и в ш і  д ; > мд рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 776 770

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період попереднього 

року

2 3 4
р В п з& л * - страти 2500 8 759 5 800
28тш. ■ т к гу  праці 2505 9 809 6 723
І̂Вкащишвс■■»і - - * - і  до .іальні заходи 2510 2215 1 518
,Щ т г д - і 2515 3 183 3 262
і т и  і>дгга_ ' - з,трати 2520 8 355 7510
Гшшт 2550 32 321 24 813

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Н азва статті Код
рядка

За звітний 
період

За
аналогічний

період
попереднього

року
1 2 3 4

С д ц і ь т  чті ї-.-ькість простих акцій 2600 - -
С *  тяги.- - ~ -д кількість простих акцій 2605 - -
Чшгтй • : збиток на одну просту акцію 2610 - -

-іп.~ й прибуток (збиток) на одну просту акцію 2615 _
Д іж  дг-т_і> в  юну просту акцію 2650 - -

ухгалтер

Цізін Андрій Семенович 

Топор Наталя Василівна

Примітки, що додаються є невід’ємною частиною фінансової звітності
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Дата (рік, місяць, число)
в КП - Миколаївкомснтранс» за

' ЄДРПОУ

про рл х грошових коштів (за прямим методом) за 2018 рік
Форма № 3 Код за 

ДКУД

С таття
Код

рядка
За звітний 

період
За аналогічний період 

попереднього року

2 3 4

ІЖ Ш еі»яе.$  а ;*£Г-льтзті операційної діяльності
Ииичч™™*" «-г

32 527 
8

27 464> 1 |~ трг : 5 • -  5. робіт. ПОСЛуг) 
|В. ■ т в с т з  зборів

3000
3005

.т и г - шш—, - -•  -нх вартість 3006
ЗОЮ 967 1 138

Р» і  - — . субсидій. дотацій 3011 
зпі к

- ~

д і д  щр-із —  • г.ціз і замовників 
ш - -цікснеян* авансів

.д и І .Д
3020 49 1

, , . 1 ; : залишками коштів на
145:' '«ех; 3025 -

198. - _ . ■ штрафів, пені)

і в  міішіпгт-чта

3035
3095 122 138

ПІНІ НІЛ «1 м и т и
(16 974) (13 758)

> агасг>" 3100

‘ - — 3105 (7 504) (5 410)

ИІлдни».—іп. в  гяшьімг. заходи 3110 (2 178) (1 579)

уміп-и «-»». * і :  д а т :  ї  та зоорш 3115 (7 622) (6 388)

м  . ч в  - в м г ї'  нх прибуток 3116 (223) (116)

ІЬнині угрнипі ~І т: •' т~> —2. ЛОЛаНЛ ВАРТІСТЬ 3117 (3 296) (2 756)
-------------------------------------------------Зяшя сдвь  : ’• ~сзатт з та зборів 3118 (4 103) 3 516)

■ ■ а 3135 - -

уЦІЛИ-ЧНЯ ШІІ--С в 3140 (562) (414)

■Ті т-яваа ікесзса 3145 - -

«-Ж4. V  гпнховю гн контрактами 3150 - -

ш - - - • станов на надання позик 3155 - -

3190 (514) (478)

■де—м  ,-т «: _ віл операційної діяльності 3195 -1 681 12

С таття
Код

Рядка
За звітний 

період

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

1 2 3 4

: - дітів у результаті інвестиційної діяльності
Ь ш з к і д * г  -л ї  д  геалізації:

ф.явінс.;«.«Х -ВЄСТН ЦІЙ 3200
_

4-г ,г* 'Ю тякт активів 3205 - "

■Ніні ц» 111 ■ — т 5 3  отриманих:
І» "Са V 3 3215 36 21

лш. 'Є - І З 3220 - “

КОДИ
2019 01 ГоГ

32459822
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к г ж з

ТОШ  Х > 1

п и к е  : »  гкъсге г иприєм ствата іншої

3225
3230
3250

3255
3260
3270
3275

3280

5 300

3290
И —  і і н діяльності 3295 5 336 21

у результаті фінансової діяльності

3300
3305
3340

3345
3350
3355

£-3: 3360
. ■ : •  н і - : :  : і нансової  оренди 3365

ючірньому підприємстві 3370
званим часткам у дочірніх

3375
3390

М ш а а ш — а  а а  ф а к а ї к : б о ї  д і я л ь н о с т і 3395
- _  - ;  л  і е ї т н ші  період 3400 З 655 933

«  течаг:* гс*с 3405 2 094 161
атітггч и п  о  ТС і - і  ІЛИЛЮК КОШТІВ 3410

ХП' іЕГ 3 г-і С2НСІІ 3415 5 749 2 094

ТС Цізін Андрій Семенович 

Топор Наталя Василівна

- Ірнміпси, що додаються є невід’ємною частиною фінансової звітності
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- П « М нколаївкомунтранс»

Звіт про власний капітал за 2018 рік

Дата (рік, місяць, число) 
за ДРПОУ

КОДИ
2019 01 01

32459822

Код
рядка

4000

4005

4010
4090

Зареєстро
ваний

(пайовий)ка
пітал

4245

4260

ШГ~" 4265

».і і  псігтал:

4270

4275
■Н ЯМІШ!
Іиш* 4280

4290

9 508

9 508

Капітал  
у дооцін

ках

23

Д одатковий
капітал

18 301

23

5 300

18 301

Резер
вний
капіт

ал

540

Н ерозподіле  
ний 

прибуток  
(непокритий  

збиток)

(4 128)

(4 128)

776

Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Н еоплаче  
ний 

капітал

Вилучений
капітал

Примітки, що додаються є невід’єі

131Н Андрій Семенович 
опор Наталя Василівна

ю фінансової звітності

15

Всього

10

23 704

23 704

776

5 300

540



51 if*  ш  2018 року

О 5 ' Ч ЗВІТНОСТІ

МИКОЛАЇВКОМУНТРАНС» (скорочене найменування -  КП 
■ _ утворено Миколаївською міською радою (рішення від

вльній власності територіальної громади міста Миколаєва 
я  □нк.ттит» : те дОрського кодексів України та Закону України «Про місцеве

» У іт _ з х : лить до сфери управління Миколаївської міської ради та її
р и т і  правління комунального майна Миколаївської міської ради, 

дтьного господарства Миколаївської міської ради).

а  : - . в: КП МИКОЛАЇВКОМУНТРАНС» (надалі — Підприємство) є
ста Миколаєва в особі Миколаївської міської ради.

КП -Миколаївкомунтранс» 07.04.2003 року. Номер запису в 
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

2Н 310219. Організаційно-правова форма за КОПФГ-150-комунальне
ИІ Зі ЄЛРПОУ 32459822.

*Щ'-: - - та фактичне місцезнаходження Підприємства: вул. Кузнецька, 199 м. 
езадх . 5-і -2 .

- літником податку на додану вартість на підставі Свідоцтва № 100266710 
Індивідуальний податковий номер 324598214013.

з з КВЕД-2010:

: ‘ice. ; - - • та -идалення безпечних відходів (38.21), зокрема експлуатація полігона 
х и  з-л: - нення безпечних відходів.

•  : і ' е: денних відходів (38.11);
•  ж.ш: т: зня відсортованих відходів (38.32);
•  і ш гі іх іт відведення й очищення стічних вод (37.00).

вИ н вт і ; сальність Підприємства спрямована на:

. . .Н —Т-Ш- :  уг з захоронения відходів та експлуатації міського полігону у відповідності
чів:-7 '  : рмативно-правових актів у сфері поводження з відходами. Відповідно до

З ш в и  в України «Про ліцензування видів господарської діяльності», «Про державне 
рипав зання \ сфері комунальних послуг» та «Про Національну комісію, що здійснює
ж ~ - л- - с регу лювання у сферах енергетики та комунальних послуг» (надалі - НКРЕКП), яка
л  ГГ23 в : Л У 1088 від 07.09.2017р. постановила видати КП «МИКОЛАЇВКОМУНТРАНС»
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■ атранс»

етя 31 грудня 2018 року
вень. якщо не зазначено інше)

“г гладження господарської діяльності з захоронения побутових відходів 
- с ння господарської діяльності з захоронения побутових відходів -  
Миколаївський р-н, сел. Весняне, вулиця Нова, буд. 16.

5 року на тго.тігоні твердих побутових відходів працює біогазова електростанція 
гнеруючого модуля С 320 Сі8- Ь.Ь виробництва фірми ОЕ .ТепЬасйег, Австрія, 

- З - 3 в. . становлена ТОВ «ЛНК».

гацзанв і = . ту т з вивезення твердих побутових відходів підприємствам, установам, 
я к а к з в :  в* та _.;7енню міста Миколаєва.

ж ж" ■ . : : зеленого на підставі Постанови КМУ від 16.11.2011р. № 1173 «Питання
'Мін н і  т* , вивезення побутових відходів» конкурсу з визначення виконавця послуг з
м в в в ; твердих побутових відходів, відповідно до рішення виконавчого комітету 

тдят' - ради № 539 від 13.06.2016 року «Про визначення виконавців послуг з
ш м з с ю -  твердих побутових відходів на території м. Миколаєва», КП 

М к х : . ж:* "... -:с визначено виконавцем послуг із вивезення твердих побутових
■і—.м.»»» гть т : :-::з на території Інгульського та Заводського районів м. Миколаєва.

та ті 1 вищевказаного рішення виконкому Миколаївської міської ради та
шмиг ху - • - З 3 станови КМУ від 16.11.2011 р. № 1173 між КП «Миколаївкомунтранс» 
ш  А в ш . — _  огн Інгу льського та Заводського районів Миколаївської міської ради 
Г  2Ю І М т:« су “: у кладено Договори на надання послуг з вивезення побутових відходів 
в. х ж  : . кого та Заводського районів м. Миколаєва, які є чинними на
а»і.г: ашлід 7. день.

- л тв а у сфері вивезення твердих побутових відходів регулюється Законом 
: - і :  :л> : . Законом України «Про житлово-комунальні послуги», Постановою 

і : 3  12 5 р. № 1070 «Про затвердження Правил надання послуг з вивезення
сі хохедів». Правилами благоустрою, санітарного утримання територій, 

ж х  чистоти і порядку в м. Миколаєві, затверджених рішенням Миколаївської
ж а і с і  т-7 віл 19 квітня 2007 року за № 12/21 (зі змінами та доповненнями згідно рішення 
шсмі.З т - . . 2 2 - і 0 від 16.05.2013р.) та іншими нормативно-правовими актами.

Нщсшс ствс засновником юридичної особі - Дочірнє підприємство комунального 
жлг" р -тх стзл Миколаївкомунтранс» «Абонентська служба «Центральний» (надалі - ДП КП 

■ і Центральний». Дата державної реєстрації ДП КП МКТ АС «Центральний» 
HL І: 1 - т : ку. код за ЄДРПОУ 36486749.
I to : . з статутний фонд не передбачені Статутом. Передача комунального майна з балансу 
ЕВг - - ;т55 на баланс ДП АС «Центральний» здійснюється згідно розпоряджень
чг нвсвахених органів власника, а саме Управлінням комунального майна Миколаївської
■имгч ради.
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і зтранс»

51 грудня 2018 року
: еень, якщо не зазначено інше)

.5 складі має структурні підрозділи без права юридичної особи, які 
иишидкдеі послуги:
яшеяш л  » захоронения твердих побутових відходів, розташований у Миколаївській 

V  к о л а їв с ь к о м у  районі, с. Весняне. Земельна ділянка загальною площею 
і ті. =а якій розташований полігон ТПВ, що належить Підприємству на праві 
ш- ■ ■ : ристування, згідно Державному акту на земельну ділянку від 30.06.2005

Миколаївською райдержадміністрацією Миколаївського району;
'  т ; вторинної сировини (приймальні пункти вторинної сировини 

м Миколаєві за адресою: вул. Інгульська, 1А., вул. Вінграновського, 
3 .. ; ::шикова. 43А, вул. Генерала Карпенка, 12-а, вул. Млинна, 35, вул. 12
■ » у   і . -2. вул. 5 Лінія, 76А, вул. Майстерська, 1А);
дал- а г а д  служби по Інгульському та Заводському районах; 

за дільниця;
Ш ІП В Е Я .

т р в є  мством здійснюються відповідно до Статуту Підприємства.
приємством здійснює Директор, який призначається і звільняється 

міського голови шляхом укладення з ним контракту.

: — 2018 та 2017 років середня кількість штатних працівників становила 92
-ЛДСВІДНО.~І г

і я та економічна ситуація

— . діяльність Підприємство провадить на території України. Політична 
. — ллія в Україні була вкрай нестабільною протягом 2015-2017 роках та

гься невизначеною у 2018 році. 
стжеьогс десятиріччя в Україні продовжується прогресуюче накопичення 

і <ом і м. Миколаїв. Розрив між прогресуючим накопиченням відходів і 
. званими на запобігання їх утворенню, розширення утилізації,

: еш та видалення, загрожує не тільки поглибленням екологічної кризи, а й 
. зддьної ситуації в цілому. Проблеми у сфері поводження з побутовими 

■-~гг -д-:ть невідкладного вирішення за умови фінансування заходів на 
— дет й'азному рівнях.

полігон ТПВ безперебійно обслуговує місто Миколаїв, але його ресурс 
з клйкає необхідність вишукування нових шляхів поводження з ТПВ, тому 

: ; -гться робота по розгляду пропозицій інвесторів та інших підприємств 
" и и  - . . : гал>зі створення сміттєпереробного комплексу для міста Миколаєва та

- 5 та де визначенню місця розташування даного комплексу.

■ н в п к а

Ж  . : . :сгва суттєво залежить від встановлених тарифів, фінансування за 
— • сяа^гетних коштів витрат, що виникають у Підприємства протягом періоду
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■» а тр а н о

31 грудня 2018 року
шгрявеиь, якщо не зазначено інше)

ж . - _ езсз тарифів, встановлення та їх оприлюднення органом, уповноваженим 
ти. інвестиційних програм та інші.

І :т;т зміни тарифів на послуги з вивезення твердих побутових відходів.
_ ^  : г; комітету Миколаївської міської ради від 08.06.2018 року № 488 « Про 

і ів с і  т звезення твердих побутових відходів» д л я  КП «Миколаївкомунтранс» 

наступні тарифи:
завантаження:

70.81 грн./куб.м;
:твях установ -  78,48 грн./куб.м; 

та т нксвих організацій -  106,65 грн./куб.м.
:ННЯ:
і  -  10038 грн./куб.м;

ІК И  стгних установ -  110,86 грн./куб.м;
^  :вих організацій -  148,88 грн./куб.м.

доведення нарахування споживачам за надані послуги з вивезення
,  *  з оі липня 2018 року. До цієї дати діяли тарифи, затверджені
и  іШІ аш . : г0 комітету Миколаївської міською ради (далі -  виконком ММР) від 27 

^ 1 8 4
1 ~ і ■ * - ЛИ ство планує здійснити перегляд тарифів на послуги із захоронения

- - - \  , заходів  на полігоні, з метою приведення їх до економічно -
: : а Чинні тарифи на послуги із захоронения ТПВ у звітному періоді були

тенням виконкомом ММР від 27 березня 2015 року №184.
І! ц итуй  в 2019 році мінімальної заробітної плати, цін на паливно-мастильні

Ш -- частини. Підприємство також планує здійснити перегляд тарифів на
т я  п  твердих побутових відходів для населення, бюджетних установ та
т  : -; ІО приведення їх до економічно -  обґрунтованого рівня.

зня фінансової звітності

■ те сть Підприємства складена відповідно до Національних стандартів 
дліку (далі - П(С)БО). Фінансова звітність Підприємства не

МЧ. ІавСІ-

ззгтність була складена за принципом оцінки за історичною вартістю. 
і 7 = .-г представлена в українських гривнях, а всі суми округлені до цілих

шді1 5Є -означено інше.

діяльності

в н ж :  Кі звітність підготовлена на основі припущень про безперервну діяльність 
І я в а о і  в  Ці фінансова звітність не містить будь-яких коригувань, які стосуються 

с= к л п к с  ду вання та класифікації відображення сум активів або сум та класифікації
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о  нтранс»

31 грудня 2018 року
:~ивгнь. якщо не зазначено інше)

и  : гли о знадобиться, якби Підприємство було не здатне продовжувати свою
. '  . “ ; Г ер В Н ІЙ  ОСНОВІ.

?*их та переглянутих Національних положення (стандартів)
п а с »  обліку

П С )БО у фінансовій звітності.

к>  -ло до застосування такі переглянуті стандарти і тлумачення, а також 
И  . набули обов’язкової чинності для облікових періодів, які почали діяти

І і січня 2018 року.

і тлумачення

д : 721С >БО 1 «Загальні вимоги 
І ІВЗ і носп

Набули чинності щодо річних 
облікових періодів, які починаються 
з або після
03 серпня 2018 року

: лишиш облікової політики

Оність -  Ця фінансова звітність була підготовлена у відповідності до

фінансової звітності -  Ця фінансова звітність Підприємства була 
- _ генові принципу історичної вартості.

звичайно визначається при первісному визнанні на основі справедливої 
п  сплаченої в обмін на активи з урахуванням накопиченого зносу та

нгл з з . якщо таке застосовне. Оцінка справедливої вартості активів для цілей 
з - . \ наступних періодах не здійснюється.

м и  -  Доходи від реалізації оцінюються за справедливою вартістю компенсації 
щ _' : тримання і являють собою суми до отримання за товари та послуги,

2  » -гр звичайної господарської діяльності, за вирахуванням податку на додану

штеврів -  Доходи від реалізації товарів визнаються за умови виконання усіх
: в іє  >мов:

,. т :з від реалізації може бути достовірно визначена; 
д .г. ; ;  гідність, що економічні вигоди, пов’язані з операцією, надійдуть до
~~ -—- ч-смства; та
ж еесен: т5о очікувані витрати, пов’язані з операцією, можуть бути достовірно
яеззхче&і.
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; : : к я 2018 року
- і -в зазначено інше)

геддізаші товарів визнаються в періоді їх поставки та передачі права

гшг - • д - л. договорами надання послуг визнається виходячи із ступеню 
-нггдіеності процесу надання послуг за договорами визначається

г д ге_я:зації може бути достовірно визначена; 
з : - тдність отримання економічних вигід, пов’язаних з операцією; 

хггі операції на кінець звітного періоду можна достовірно визначити;

гсеесен: за операцією, та витрати на п завершення можна достовірно

жг

- та та валюта подання -  Функціональною валютою та валютою 
з вітності Підприємства є українська гривня.

- Витрати з податку на прибуток являють собою суму витрат з 
а дгпбуток.

-  даток, який підлягає сплаті у поточному періоді, базується на 
г  прн оутку за звітний період.

. - Лгновні засоби відображаються за історичною вартістю, за вирахуванням 
& . : і  накопичених збитків від зменшення корисності. Історична вартість 

засобів включає:
:а вирахуванням торгових та цінових знижок; 

ратн. які безпосередньо пов’язані з доставкою об’єкта до місця 
-а : т елення його у стан, необхідний для експлуатації;

:с  - - з нтрат на демонтаж і видалення об’єкта основних засобів та відновлення 
ді в: н розташований, зобов’язання за якими підприємство бере на себе або 

5іи=ні  даного об’єкта, або внаслідок його експлуатації протягом певного періоду 
. и т и няється від виробництва запасів протягом цього періоду.

: - створених власними силами, включає первісну вартість матеріалів, прямі 
тат драці та відповідну частину виробничих накладних витрат.

■ ■ ■ ■ і я г т - -  на м о д е р н і з а ц і ю  та заміну частин активів, які збільшують строк їхнього 
■ р н ш п  ж  : нтдння або покращують їхню здатність генерувати доходи, капіталізуються 

яшуш ш і : - : вартості цих активів. Витрати на ремонт та обслуговування основних
я н й в ,  в с  : вілл звідають наведеним вище критеріям капіталізації, включаються до складу
Ч—іі». юс п т:-:;-того періоду, в якому вони були понесені.

ікж ркж х - : :с н : вних засобів призначена для списання суми, яка підлягає амортизації, 
— 1 ніг . т -; корисного використання відповідного активу і розраховується з 
— ці - (к. . дрямолінійного методу. Очікувані строки корисного використання
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51 грудня 2018 року
’ зазначено інше)МА.иіО Нс .

ж і : жн: \г> оо єкту окремо в момент зарахування його до складу основних

адення : зведення в експлуатацію;
: гисного використання подібних основних засобів; 

м :зального зносу.

- • с кий виникає у результаті вибуття або списання об’єкта основних 
■іти я . = •> різниця між надходженнями від реалізації та балансовою вартістю 
■ ш к т ь с і  ; складі прибутку або збитку.

кжжітальні інвестиції -  Незавершені капітальні інвестиції являють собою 
ї н с г с  5} дізництва та вартість придбаних необоротних активів, які не було

лктиви -  Нематеріальні активи відображаються за первісною вартістю, за 
. р ш п  їличеної амортизації та накопичених збитків від знецінення. Подальші

кі лтегіальні активи капіталізуються тільки у тому випадку, коли вони
Йпклвдг .. '; економічні вигоди, втілені у конкретних активах, до яких вони
п ш в агзо . Ус трати відносяться на витрати у тому періоді, в якому вони були

І н ц р к - .  Зі ї : -1-773 ся на прямолінійній основі протягом очікуваного строку корисного 
■шзттжг ш\ і зтеріальних активів, який, як передбачається, не перевищує період у 
ЗЕЗГЛЬ аитд.
■ м  4 - . • : кднсовій звітності відображаються за меншою з величин: первісної
^ ■ к в с  т а  ч  . вартості реалізації. Вартість запасів, включно з відповідною частиною 
■ ■ ■ в  т і  нз-дгх накладних витрат, відносяться на собівартість за методом ФІФО. 

і » я — . - : гегтізапії визначається, виходячи з розрахункової ціни продажу запасів, за 
я н н  у - : - ваних витрат на завершення виробництва та реалізацію.

гьжял -  : і'езпечення визнаються, коли Підприємство має поточне зобов’язання 
■■ЕДИЧВ. . '  - нструктивне) внаслідок минулої події, і при цьому існує ймовірність, що

■щ |гчш :~7-7 буде змушене погасити це зобов’язання, і можна зробити достовірну оцінку

А аш кя-: і • шив и -  Фінансові активи класифікуються за такими категоріями:
• -  нові кошти та їх еквіваленти;
• ; И -: резка заборгованість.

Е я с ф  : алежить від характеру та цілей фінансових активів і визначається на момент 
ШШШШШГ ЕС ЮСН 770 визнання.
М^яшврсь ■ заборгованість -  є непохідними фінансовими активами із фіксованими 
у ущуг.л, т »  - г: г.латежами, які можна визначити, які не мають котирування на активному 

Це: ■: тська заборгованість відображається за чистою вартістю реалізації за 
■касу - 7 езерву сумнівних боргів.
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ЗІ грудня 2018 року
~ ігі.£-г ■ ; -е зазначено інше)

е Увіваїенти -  грошові кошти та їх еквіваленти включають грошові 
и на банківських рахунках, які можна швидко конвертувати у

- п с о в и х  активів -  Підприємство припиняє визнавати фінансовий
я  гадках. коли припиняють свою дію договірні права на грошові потоки

і - коли воно передає фінансовий актив і всі істотні ризики й вигоди 
І ЯШІ ТІЖ£ 1 _ активом, третій особі.

Фінансові зобов’язання класифікуються або як такі, що
1 " ’і "  :ю ваРтістю’ 3 відображенням переоцінки як прибутку або збитку 

■ к ш  юбов язання.

Інші фінансові зобов’язання, включаючи торгову 
:сгс заність, первісно оцінюються за справедливою вартістю, за 
-- _ - здійснення операції.

■ О:начсових зобов ’язань -  Підприємство припиняє визнавати фінансові 
. . ТОД1" коли зобов’язання Підприємства виконані, анульовані або

-> .Дії Після повного припинення визнання фінансового зобов’язання 
вартістю фінансового зобов’язання та сумою компенсації, яка була 

і. визнається у складі прибутку або збитку.
хмюю
лаз

язання - Податкові зобов’язання відображаються за номінальною

активи (звіт про фінансовий стан рядок “1000”)

дня 2018 року та 31 грудня 2017 року нематеріальні активи включають 
- ез іечення і представлені таким чином:

31 грудня 31 грудня
2018 року 2017 року

7 7
(5) (4)

2 3

- апітальні інвестиції (звіт про фінансовий стан рядок “1005”)

капітальні інвестиціїТУДНя 2018 року та 31 грудня 2017 року незавершені 
їдким чином:

ЕГГ-П

: а т :  
СГТСКЖ2. ж
Жзгнп Р т с

дичувач для збору ТПВ (10 куб.м.)
іьник MTX 3G30.DH.4L1-DOG45-100A 380В

тарифний с GSM
- _ • будівництва притулку безпритульних собак 

Скат 21 кв

23

31 грудня 
2018 року

7ÖÖ"
6

237

31 грудня 
2017 року

237
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ЗІ грудня 2018 року
... - - не зазначено інше)

ігс .7 нзертор Расвелд ММА-250 20-250А 1

З
947 261

про фінансовий стан рядок “1010”)

представлений таким чином:

Маши-ни і 
облад 
нання

286
19

305

219
32

251

67

54

Транспортні
засоби

16 449
2292

196

18 937

6 523
2 581

9 104

9 926

9 833

Інструмент 
и, прилади, 

інвентар

1 987
163

2 150

974
387

1 361

1 013

789

МНМА

0

Разом

25 380
2 474

196
158

27 892

10812
З 183

76
13 919

14 568

13 973

т : яких існує обмеження в їх використанні та розпорядженні, на балансі
ковуються.
основних засобів, що тимчасово не використовуються (на консервації) 

г 2018 року складає 1916 тис. грн.
: зністю амортизованих основних засобів складає 4 087 тис. грн. 

з -чг— гуятяпію основних засобів у 2018 році здійснювалось за рахунок 
наій на суму 182 тис. грн. та безкоштовно отриманого транспортного 

_ вартістю 2 292 тис. грн., згідно розпорядженню Управління
_ -я Миколаївської міської ради з балансу іншого комунального

■ *.. я nzr.ii:адїю та заміну частин активів складають 196 тис. грн.
с . - ■ • річної фінансової звітності Підприємство проводило інвентаризацію 
-ач- ' ; І _ результати інвентаризації нестач та надлишків не виявлено.

т я  и про фінансовий стан рядок “1101”)

т  ;нт 2018 року та 31 грудня 2017 року запаси були представлені таким
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 5 -> .. . ПРЄДМЄТИ

1 BZ

31 грудня 31 грудня
2018 року 2017 року

2 433 1 573
545 256
136 260
92 57

3 206 2 146

і  D

Ш

• звітності враховуються за первісною вартістю. Одиницею
'  - . — сів є їх найменування. При передачі запасів у виробництво, для

'зибуггі для оцінки використовується метод ФІФО. Протягом звітного

= • не змінюватись.
,18 рокх загальна вартість запасів збільшено на 1 060 тис. гри., у тому

*  . :яповно отриманого комунального майна (контейнери для збору ТІШ)

заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги (звіт про 

- рядок “1125”)

v  - ІЯ€ І : :  S рокх та ЗІ грудня 2017 року дебіторська заборгованість за товари, 
_ агедетавлена таким чином:

' : - аність за товари, роботи, послуги 
гссгів

31 грудня 
2018 року

8 4 0 2 ~

8 402

31 грудня 
2017 року

6 43 \

6 431

Т— ПМ KL 'ЄЧ.3

- - здність відображена в балансі за первісною вартістю. Підприємством не 
-— -их боргів відповідно до П(С)БО 10 «Дебіторська заборгованість» в

. - ; :  гння резерву сумнівних боргів призведе до збитковості Підприємства, 
гп тт - "згифів на послуги із захоронения твердих побутових відходів та з 

з а дів не передбачає створення таких резервів.

м  розрахунками з бюджетом (звіт про фінансовий стан рядок

- 7 2018 року та 31 грудня 2017 року заборгованість за розрахунками з

-л —слс'двлена таким чином:
31 грудня 31 грудня
2018 року 2017 року

г  З
з
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вся 31 грудня 2018 року
т аив - -•: - гривень, якщо не зазначено інше)

- а дебіторська заборгованість (звіт про фінансовий стан рядок “1155”)

: дня 2018 року та 31 грудня 2017 року інша поточна заборгованість була
таким чином:

в- кредиторами 
д виданими авансами
• ндгнми дебіторами
• - : гт-тнхами та службовцями по іншим

: і  дззітними особами 
з і : :  з  - з  н и м и  цільовими фондами (оплата

31 грудня 
2018 року

31 грудня 
2017 року

639 639
337 375
196 130

225 204
8 -

3 “

1 408 1348

- : :  рахунки з іншими кредиторами» складається із дебіторської 
ПП ЬЛ МКТ АС «Центральний» у сумі 639 тис. грн., яка була створена 

г - з з гоеуступки боргу в 2012-20 ІЗр.р. 
тю - заності «Розрахунки за виданими авансами» включена сума дебіторська 

: з рахункам з постачальниками товарів, робіт, послуг, яка була 
;■ v : sax передоплаті.

ш5 сг заності «Розрахунки з іншими дебіторами» включена сума дебіторської 
тггаціям з надання в оренду майна Підприємства, надання послуг

—інгт та інші.
ртавав ості «Розрахунки з робітниками та службовцями по іншим операціям » 

а ■». іе :  горської заборгованості працівників Підприємства по виданим
■ п в м .

та їх еквіваленти (звіт про фінансовий стан рядок “1165”)

- -1  3 року та 31 грудня 2017 року грошові кошти та їх еквіваленти були
~жжч чином:

31 грудня 31 грудня
2018 року 2017 року

т і  з банках 
« л и п  з касі Підприємства

5 748 
1

5 749

2 094 

2 094

Н і -  Підприємство отримало із міського бюджету кошти у сумі 5 300 тис. грн. 
статутного капіталу. Зазначені кошти передбачені для придбання у лізинг 

ш :і івг:техніки. Вказані кошти було розміщено на депозитному рахунку у



І З іЕ Н Я

::н к р е д и т

31 грудня 2018 року
-тчу і - г ясио  не зазначено інше)

: - гливи (звіт про фінансовий стан рядок “1190”)

- > та 31 грудня 2017 років інші оборотні активи були представлені

31 грудня 31 грудня
2018 року 2017 року

64 92
87 47

151 139

- .  пітал (звіт про фінансовий стан рядок “1400”)

ярчікі _ у та на 31 грудня 2017 років зареєстрований капітал представлений

31 грудня 31 грудня 
2018 року

14 808 9 508
14 808 9 508

року відповідно до відомостей, що містяться в ЄДРПОУ, розмір 
■мй" г у  гСП Мнколаївкомунтранс» становить 9 508 тис. грн.

- : • ' 7 ММР від 09.11.2018 №46/5 «Про внесення змін до рішення ММР від 
Пре міський бюджет міста Миколаєва на 2018 рік», Підприємству 

е Зої: тис. грн. на внески до статутного фонду. Зазначені кошти 
»  '  - ^ - рахунок Підприємства 05 грудня 2018 року у повному обсязі.

Р * " г ь :  внесло зміни до Статуту. За цей час підготовлено проект нової
Гуде направлено на узгодження уповноваженому органу - ДЖКХ, а 

ш  жтгда_: д сгщкення Власником.
року ;■ Звіті про фінансовий стан та у Звіті про власний капітал 

М ' і :д : : ражено у сумі 14 808 тис. грн.

■ _ звіт про фінансовий стан рядок “1405”)

: ‘ та на 31 грудня 2017 років капітал у дооцінках представлений
н а ш і

і  Ж С Е Ш

31 грудня 31 грудня
2018 року 2017 року

23 23
23 23

із  - = чає дооцінку основних засобів, яка була проведена в 2009 році.
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51 гр>лня 2018 року
_і іии їм якщо не зазначено інше)

и  Ізвіт про фінансовий стан рядок “1410”)

■ - ч • : І  У та на 31 грудня 2017 років додатковий капітал представлений

3 :  : г : т н і а к т и в и

31 грудня 31 грудня
2018 року 2017 року

18 841 18 301
18 841 18 301

тух вартості необоротних активів, отриманих (переданих та 
бек татній основі згідно розпоряджень Управління комунального майна

іри ' ток (звіт про фінансовий стан рядок “1420”)

—- ; 2 18 та на 31 грудня 2017 років нерозподілений прибуток
-нтгц чином:

31 грудня 31 грудня
2018 року 2017 року

'  -  .* непокритий збиток) (3 352) (4 128))
(3 352) (4 128)

:ька заборгованість (звіт про фінансовий стан рядки “1615”,

1 ■ та на 31 грудня 2017 років поточна кредиторська заборгованість
кч- ним чином:

31 грудня 31 грудня
2018 року 2017 року

У - занїсть за товари, роботи, послуги 
У*: т ■: заність з оплати праці 
г  еге заність за розрахунками зі страхування

313 236
521 248
142 68
976 552

- -. ька заборгованість за розрахунками з бюджетом (звіт про 
глОок “1620”)

- ■ 2 У 8 та на 31 грудня 2017 років поточна кредиторська заборгованість
* таким чином:

31 грудня 31 грудня
2018 року 2017 року
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:с:о

- ’  : ■ ї 2 '18 р оку
значено інше)

по середовища 801 371
339 343
330 232
125 60
116 169

9 4
7 5

1 727 1184

» т і

ж - іт про фінансовий стан рядок “1660”)

рок> та 31 грудня 2017 року забезпечення наступних виплат і 
наступним чином:

31 грудня 31 грудня
2018 року 2017 року

а с ь е  заохочення» - 340
- 204
- 544

■■ £2

ІШЖПШ М

ПНЯ s

стза від 29.12.2017 № 185 «Про створення резервного фонду на 2018 
‘ • 2 1" року було створено резервні фонди "Охорона праці" у сумі 
тане тгхочення» у сумі 340 тис. грн. Станом на 31 грудня 2018 року, 
тс використано, тому зменшено методом «сторно» з поточних

~ в сток працівникам у звітному періоді не створювались.

■ ання ( звіт про фінансовий стан рядок “1690”)

!018 та на 31 грудня 2017 років поточні зобов’язання представлені

!ЬШШ ЄЖ£ 
Ікавше % 
t a a r  ні:
ТйКШПВіС Ш  ■:

В ІЗО .

KÖDB

і с е :
Е* ТЄТ

31 грудня 
2018 року

31 грудня 
2017 року

держачих авансів 
жзання з ПДВ 
жми дебіторами 
ит з ПДВ в авансах виплачених 

^звітними особами

ІКЬЛГІ

579 469
178 234
20 30
35 65

2 6
1 205

815 1 009
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31 грудня 2018 року
жі гривень. якщо не зазначено інше)

ьіо реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) (звіт про сукупний дохід

геадізованої продукції (товарів, робіт, послуг) за 2018 та 2017 роки 
наступним чином:

31 грудня 
2018 року

: ід :ї робіт, послуг 28 414 
28 414

31 грудня 
2017 року

23 317
23 317

реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) (звіт про сукупний дохід

реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) за 2018 та 2017 роки 
наступним чином:

31 грудня 31 грудня
2018 року 2017 року

ге аліз званих робіт, послуг
24 665

24 665

18 197

18 197

; іеартості

2018 рік 2017 рік

. о :з ігн и  та матеріалів 
- _ длату праці 

- 1 . д альні заходи
«обслуговування виробничого процесу 

засіл«
»•вартість

(8 681) 
(6 501) 
(1 492) 
(4 886) 
(З 105)

(24 665)

(5 725) 
(4 385) 
(1 006) 
(З 872) 
(З 209)

(18 197)

Я і  і«.. а іграиійні доходи (звіт про сукупний дохід рядок “2120“)

Ь -  - : градійні доходи за 2018 та 2017 роки були представлені наступним чином:

2017 рік

660 
1 487

2018 рік

Іис : ; : і . : длатно одержаних необоротних активів 2 292
ї й :  і : V  : длатно одержаних оборотних активів 1 490
її:- .д і д :де раційної оренди активів 1 306
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к п  «Миколаївкомунтранс»

Фінансова звітність 
за рік, що закінчився 31 грудня 2018 п

 _

В с ь о г о

лл  • • —  5 090
Лдтніс>пративні витрати

про сукупний дохід рядок “2130“)
Адміністративні витрати за 2018 та 7017

С/й . Та20І7рОКйПрЄ“ нінастУп ни м Чином-статті витрат

70 
197 

2 414

Витрати на оплату праці та соціальні захода

Витрати на відрядженнГ1" 1" " ’ Шформаційні' ‘нші послуги
Амортизація
Банківські послуги
Витрати на послуги зв’язку
витрати на ремонт основних засобів

Всього

2М8рік^ 2017 рік

25’ Витршпи на збут (звіт „пп
Р укупний дохід рядок “2150“)

Витрати на збут за 2018 та 7011
роки представлені наступним чином:

Статті витрат

(З 632) 
(312) 
(291) 
(79) 
(29) 
(26) 
(18)

^4~899)~

(2 716) 
(223)

(440)
(54)
(20)
(27)

____(2151 
(3 695Г

І н ш Г  На ° ПЛаТУ ПраЦ1 Та соціальні заходи 
Всього

2017 рік
(98)
(76)

(174)

26. Інш і операційні витрати
про сукупний дохід рядок “2180“)

Інші операційні витрати за 2018 та 7017
3 20 ‘ 7 роки представлені наступним ннном:

Статті витрат

Витрати на сплату податків та зборів

Блштідійна допомога3341 ™ С° ЦІаЛЬНІ ™ ° т  
Штрафи, пені, неустойки 

Витрати „а внески профспілковим організаціям

2017 рік
(2 558) 

(292)

(105)
(68)
(34)

(2 224) 
(182) 

(117)

(28)
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КП « М и к о л а їв к о м у н т р а н с »

Фінансова звітність
за рік, що закінчився 31 грудня 2018 року
(в тисячах українських гривень, якщо не зазначено інше)

Витрати на створення резервного фонду з охорони праці та
матеріального забезпечення (-544) (544)
Витрати на створення резерву на відпустки - (-200)
Інші операційні послуги (70) (26)
Всього (2 583) (2 921)

27. Інш і фінансові доходи (звіт про сукупний дохід рядок “2220“)

Інші фінансові доходи за 2018 та 2017 роки представлені наступним чином:
2018 рік 2017 рік

Відсотки отримані від банку 36 21
Всього 36 21

28. Інші витрати (звіт про сукупний дохід рядок “2270“)

Інші витрати за 2018 та 2017 роки представлені наступним чином:
2018 рік 2017 рік

Безоплатна передача МШП (273) _
Всього (273) -

29. Фінансові результати (звіт про сукупний дохід рядки “2290“, “2300“ та “2350“)

2018 рік 2017 рік
Фінансовий результат до оподаткування:
прибуток/(збиток) 946 939
Витрати з податку на прибуток (170) (169)
Чистий фінансовий результат :
прибуток/(збиток) 776 770

ЗО. Операції з пов’язаними сторонами

Сторони вважаються пов’язаними, якщо перебувають під контролем або суттєвим впливом 
інших осіб, також пов’язаними сторонами вважаються підприємства і фізичні особи, які 
прямо або опосередковано здійснюють контроль над підприємством або суттєво впливають 
на його діяльність, а також близькі члени родини такої фізичної особи.
КП «Миколаївкомунтранс» знаходиться під безпосереднім контролем територіальної 
громади м. Миколаєва в особі Миколаївської міської ради, доля засновника складає 100 
процентів зареєстрованого капіталу. Відповідно усі контрольовані міськрадою підприємства 
та установи вважаються пов'язаними сторонами під спільним контролем.
Пов’язані сторони Підприємства є:

• провідний управлінський персонал та члени їх сімей;
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КП «Миколаївкомунтранс»

Фінансова звітність
за рік, що закінчився 31 грудня 2018 року
(в тисячах українських гривень, якщо не зазначено інше)

• ДП КП МКТ АС «Центральний»;
• комунальні підприємства, які створені Миколаївською міською радою;
• установи та організації, діяльність яких фінансується за рахунок бюджет} 

територіальної громади м. Миколаєва.

31. Умовні та контрактні зобов ’язання

Оподаткування -  У результаті загалом нестабільної економічної ситуації в Україні 
податкові органи приділяють все більше уваги діловим колам. У зв’язку з цим податкова 
ситуація в Україні, як на місцевому рівні, так і на загальнодержавному рівні, постійно 
змінюється, і закони застосовуються, тлумачаться та впроваджуються непослідовно. 
Невиконання вимог українського законодавства та нормативних актів може призвести до 
накладання суттєвих штрафів та пені. У результаті майбутніх податкових перевірок можуть 
бути виявлені додаткові зобов’язання, які можуть не відповідати податковій звітності 
Підприємство. Такими зобов’язаннями можуть бути власне податки, а також штрафи, пені та 
відсотки, розміри яких можуть бути суттєвими.

32. Затвердження фінансової звітності

Цей фінансовий звіт Підприємства станом на 31 грудня 2018 року та за рік, що закінчився на 
зазначену дату, затверджений від керівництва КП «Миколаївкомунтрас» до випуску 25 
лютого 2019 року.

Головний бухгалтер

Директор Цізін Андрій Семенович

опор Наталя Василівна
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